

南京市固体废物利用处置行业协会文件

宁固协发【2015】7号

关于印发《南京市固体废物利用处置行业协会 2015年度工作计划》的通知

各会员单位：

现将《南京市固体废物利用处置行业协会 2015 年度工作计划》印发给你们，请结合本单位实际工作情况，认真组织落实。

二〇一五年二月十日

主题词：2015 协会 工作 计划

南京市固体废物利用处置行业协会办公室 2015 年 2 月 10 日印

发

共印 50 份

南京市固体废物利用处置行业协会

2015 年度工作计划

2014 年，在市环保局、市民政局的领导和关心下，在各会员单位的支持和配合下，经过不断的努力，南京市固体废物利用处置行业协会在履行协会职责，发挥桥梁作用，开展双向服务等方面做了一些工作。2015 年度，本协会的工作计划是：

一. 继续加强协会自身建设，履行工作职能

1.加强协会内部建设，确保协会工作有序运行

要继续完善协会内部的各项管理制度，提高内部管理、运行水平；要进一步组织实施《议事规则》、《行规行约》，提高会员间的凝聚力和自觉性；要充分发挥各会员单位主动性、积极性、创造性，把协会办成一个能做事、做实事、办成事的行业性社会组织。

2.发挥好《南京市固体废物利用处置行业协会网站》的作用

各会员单位要积极参与网站的开发和应用，主动把网站开发利用好；各会员单位应指定一人负责网站方面工作，建立通讯员制度，加强企业的内部宣传和会员间的沟通，做好企业环境信息的发布工作。

3.支持和推进污泥处置专业委员会工作

污泥处置专业委员会要认真履行职责，为从事固体废物利用处置行业的企事业单位和本协会会员单位提供有效的、个性化的服务；要

拓展污泥处置专业委员会的职能,促进我市污泥处置工作的专业化水平。

二. 发挥协会的桥梁纽带作用, 努力做好双向服务

4.努力发挥好桥梁及纽带作用

要及时向政府的有关部门反映行业的情况和会员单位的愿望及诉求, 搭建交流平台, 促进政府和企业间的沟通和联系;做好法律法规和政策方面的咨询服务, 为会员单位争取合法权益。

5.继续做好会员单位的对口服务工作

根据固体废物利用处置行业的特点,对会员单位进行分类指导和对口服务, 将相近类别的利用处置企业组成合作组, 建立行业标准和公约, 逐步推进信息公开、价格协商, 营造公平、公正、合法的工作氛围, 促进企业共同发展。

6.进一步做好对会员单位的走访服务

积极探索为会员单位服务的思路,零距离的了解固废利用处置企业的诉求, 帮助企业完善环境管理, 协会积极组织对会员单位及会员单位间的互访和交流, 促进协会与会员单位的血肉联系。

7.组织会员单位开展交流和业务考察

要充分借鉴和吸取兄弟城市固体废物利用处置行业的先进经验, 在会员内部逐步树立标杆意识, 推动我市固废利用处置行业的发展。2015年内组织会员单位1-2次国内和1次境外的学习考察, 以提升我市固体废物利用处置的整体水平。

8.加强固废管理人员的业务培训

配合市环保局关于固体废物利用处置的管理要求，年内组织不少于两次分别有企业法人和环境管理人员参加的业务培训班，重点做好新《环保法》宣贯和规范化管理指标体系培训，强化会员单位的法律意识和标准化管理水平。

三．搭建行业促进平台，协助会员单位业务水平提升

9．努力建立大专院校的交流平台

根据会员单位的需求，组织我市大专院校、科研单位对固体废物利用处置企业进行对口交流，给予技术支持和科研攻关。争取我市大专院校、科研单位有关固体废物利用处置科研成果在我市转化，力争做到在会员单位中竞标落户。

10.推介固体废物利用处置先进技术

随着环保要求的不断深入，结合我市固体废物产生源、量、流的特点，借助我市大专院校、科研事业单位的力量和省会区位优势，开展利用处置实用技术的推广，促进我市固体废物减量化、资源化和无害化，为环境保护工作做贡献。

11.促进和培育固体废物利用处置规模型企业

针对我市化学废液、重金属污泥、酸碱废液处置难的问题，要组织大专院校、科研单位进行技术攻关，帮助和培育形成专业化的规模企业；进一步研究污泥制砖和水泥窑焚烧等固体废物处置的实用技术和实施办法；探索建设固体废物暂存管理库，对中小企业和我市暂无能力处理处置的固体废物进行集中分类，第三方监督的运行机制。

四．其他工作

12.推进会员单位员工的职称评定工作

要和有关部门沟通、联系、建立有关程序和要求，努力推进会员单位员工的职称评定工作。6月底以前，各会员单位将需要申报职称评定的人员名单报协会办公室（申报内容另行通知），力争解决会员单位的后顾之忧。

13. 努力发展新会员

发展和吸纳新会员是协会的一项重点工作，要不断扩大新会员的吸纳面，保证会员单位的质量。要逐步把我市危险废物产生大户吸纳为本协会的会员单位。要发展个人会员。积极征缴会员会费，以确保协会工作的正常运行。

14.完成会员大会和理事会决定的事项。

15.完成市环保局和市民政局交办的工作。

南京市固体废物利用处置行业协会

2015年元月20日